
Vila Lefteris
Opis
VILA LEFTERIS se nalazi u samom centru grada Skiatosa. Od glavne ulice Papadiamantis je
udaljena oko 80m, 350m od luke i desetak minuta laganog hoda od plaže (stanica br. 4- Akropolis).
Vila raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji su opremljeni čajnom kuhinjom (rešo sa
dve grejne ploče), frižiderom, kupatilom sa tuš kadicom, klima uređajem (korišćenje uključeno u
cenu), TV-om. Peškiri – DA (1 veliki peškir za telo); WiFi – DA; Parking – NE Struktura kreveta : 1/2
STD = 2 singl ležaja ili francuski ležaj 1/3 STD = 3 singl ležaja Napomene: *Grčki standard za singl
krevet je 185-200cm sa 75-90cm, za bračni krevet 185-200cm sa 120-145cm, za pomoćni ležaj
175-180cm sa 65-70cm *Kuhinje u svim apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i
priborom i pogodne su za pripremanje laganih obroka *Jačina signala interneta, brzina i kvalitet
protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavisi isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u
samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, fotografije apartmantskog
smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže

Aranžman obuhvata

 smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu i tipu smeštaja,
usluge predstavnika agencije/inopartnera organizatora smeštaja i boravka.

Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz,
trajekt na relaciji Volos- Skiatos- Volos
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
obaveznu boravišnu taksu po odluci grčkih vlasti,
fakultativne izlete,
individualne i ostale troškove putnika, kao i sve ostale usluge koje koristi putnik, a nisu
napomenute programom putovanja, a naprave se u toku puta ili boravka u vili

Autobuski prevoz

AUTOBUSKI PREVOZ: 
Polazak autobusa je dan ranije od datuma u tabeli: iz Beograda – sa turističkog terminala, koji se
nalazi u sklopu Autocentra Lasta na autoputu Beograd- Niš u 13:00 h, a iz Niša – sa parkinga kod



Tempa u 16:00 h. Postoji mogućnost organizovanizovanja transfera: – iz Novog Sada – sa parkinga
hotela “Sajam”, sa polaskom u 11:00 h – uz doplatu od 20 eur po osobi, – iz Vršca – sa parkinga
hotela “Srbija”, sa polaskom u 11:00 h – uz doplatu od 20 eur po osobi, – iz Zrenjanina – sa parkinga
ispred Autobuske stanice, sa polaskom u 11:00 h – uz doplatu od 20 eur po osobi. Za organizaciju
transfera, potrebno je minimum 10 putnika, osim ako agencija za odredjene polaske ne donese
drugačiju odluku! Povratak sa Skiatosa je poslednjeg dana boravka sa dogovorenog mesta u
poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu (u zavisnosti od dolaska autobusa na destinaciju, a
u skladu sa propisima definisanim zakonom o saobraćaju). Za tačno vreme povratka, putnici se
moraju informisati kod predstavnika agencije, na dan polaska u toku prepodnevnih časova. Prevoz se
obavlja turističkim autobusima (klima, audio i video oprema). 
Sedišta nisu numerisana i agencija zadržava pravo da napravi raspored sedenja. Putnik će
prihvatiti bilo koje sedište koje mu dodeli agencija. Sva deca starija od dve godine moraju imati
svoje sedište, u skladu sa važećim zakonskim normama.

CENA AUTOBUSKOG PREVOZA: 
Cena prevoza za odrasle – povratna karta iznosi 65 eur, a za decu do 12 godina karta je 55
eur.
Cena autobuske karte u jednom pravcu iznosi 50 eur, za sve putnike (za odrasle i za decu).
Deca do 2 godine starosti ne plaćaju autobusku kartu, ali nemaju sopstveno sedište. Cena prevoza
važi samo za korisnike smeštaja, rezervisanog preko agencije. Cena autobuskog prevoza za putnike
koji ne koriste smeštaj objavljena je u posebnom cenovniku ovlašćenog prevoznika. U cenu
autobuske karte nije uračunat prelaz trajektom na relaciji Volos – Skiatos – Volos.

PREVOZNIK: 
Preduzeće OmniBus Travel je organizator i glavni/primarni prevoznik putnika, koji preko Omnitursa
rezervišu prevoz, odnosno autobusku kartu za prevoz do/od mesta u kome su rezervisali smeštaj
preko posredničke agencije Omniturs. Zaustavljanje autobusa, radi usputnih odmora, predviđeno je
na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta
stajališta i uslova na putu. Prevoznik određuje mesta pauza kao i njihovu dužinu. Moguća
priključenja i izlasci putnika su isključivo na datim stanicama u programu putovanja. Zabranjeno je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci zbog ulaska i izlaska putnika. Putnik je
obavezan da dva dana pre početka putovanja u agenciji proveri tačno vreme i mesto polaska
autobusa. Prevoznik zadržava pravo da uz saglasnost putnika predmetni prevoz realizuje u saradnji
sa drugim prevoznikom, koji ima isti, ili sličan program, uz obavezno poštovanje ispunjenosti
osnovnih elemenata programa, realizujući na taj način ceo program prevoza ili samo neke elemente
programa prevoza, kao što su transferi i drugo.

SOPSTVENI PREVOZ:
Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da minimum dva dana pre
polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vaučera, kao i ime i kontakt telefon
predstavnika/inopartnera (Chrtissomallis Travel) radi lakšeg pronalaženja objekta u kom je
rezervisao smeštaj. Putnici na sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima
vezanim za prelazak vozila preko granice, pomoći na putu i drugo kod nadležnih organa (AMSS, Mup
R. Srbije, Konzularno odeljenje R. Grčke). Putnici koji dolaze/odlaze sopstvenim prevozom ne mogu
da uđu u smeštajnu jedinicu prvog dana boravka posle 21:00 h, a smeštajnu jedinicu ne mogu da
napuste pre 07:00 h poslednjeg dana boravka. U slučaju kasnog dolaska ili ranog odlaska putnik je
dužan da o tome obavesti predstavnika agencije ili njihovog zastupnika, najmanje dan ranije.
Predstavnik agencije nije u mogućnosti da svakog putnika lično sačeka ispred smeštajne jedinice, ali
će svakom putniku biti na raspologanju da putem telefona pruži tačne instrukcije kako se stiže do
smeštajne jedinice . Za sve stranke koje koriste sopstveni prevoz, bez obzira kako i kada su uplatile
kompletan aranžman, vaučer, odnosno dokument o pravu da koriste rezervisani i uplaćeni smeštaj,



biće izdat najranije 7 dana pre početka putovanja.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Omniturs, Licenca OTP 235/2010. Fun Travel
je ovlašćeni subagent


